

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
Nr.2220/ 28.05.2024

CĂTRE,

S.C. ALBATROS GOLD S.R.L

Alba Iulia, str.Azur, nr. 2, județul Alba

Având în vedere solicitarea pentru *Elaborare PUZ în vederea schimbării de destinație a halei existente, din zonă de dotări comerciale, prestări servicii, alimentație publică în spații agrozootehnice în str. Cîmpului, nr. 3, loc. Crăciunelu de Jos, județul Alba*, vă comunicăm următoarele:

Solicitarea dvs. a fost înaintată Consiliului local Crăciunelu de Jos sub forma *Proiect de hotărâre consiliul local nr. 19/ 04.04.2024 privind aprobare Elaborare Plan Urbanistic Zonal în vederea schimbării de destinație a halei existente din zonă de dotări comerciale, prestări servicii, alimentație publică în spații agrozootehnice în str. Cîmpului, nr. 3, loc. Crăciunelu de Jos, județul Alba*. Proiectul de hotărâre a fost dezbătut în ședința ordinară a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 18.04.2024 și respins cu 10 voturi împotriva, adică în unanimitate. De asemenea, avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadru consiliului local au fost nefavorabile proiectului de hotărâre.

În conformitate cu prevederile dispozițiilor art. 27 alin. 21 din Ordinul nr. 25/ 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ - teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local:

„Respingerea unui proiect de hotărâre a consiliului local înscris pe ordinea de zi, precum și orice supunere la vot a unei propuneri înscrise pe ordinea de zi nu constituie hotărâre a consiliului local ca act administrativ, în acest caz, menționându-se doar rezultatul votului în procesul - verbal al ședinței fără redactarea unei hotărâri a consiliului local „. Drept urmare, atasăm prezentei adrese extras din procesul-verbal de ședință din data de 18.04.2024. Din extrasul procesului- verbal se desprinde faptul că cetățenii din comună sunt nemulțumiți și revoltati de modul în care firma dvs. își desfășoară activitatea, solicitând chiar sistarea activității la ferma de creștere a păsărilor, în special din cauza mirosurilor foarte puternice care deranjează olfactiv.

Către Consiliul local al comunei a fost înregistrată și o petiție, nr. 1631/ 18.04.2024, pe care o aducem în atenția dumneavoastră.

Facem precizarea că în vederea respectării stării de sănătate a populației aveți următoarele obligații :

- să nu depozitați necontrolat reziduri solide sau lichide (dejecții, ape reziduale, soluții medicamentoase) rezultate din procesul tehnologic ;
- să acordați o atenție deosebită colectării, evacuării și distrugerii sau valorificării cadavrelor de păsări;

- să supravegheați continuu funcționarea corectă și adaptată a ventilării halelor;
- să monitorizați concentrațiile amoniacului și pulberilor în suspensie în vederea prevenirii oricărei afectări a stării de sănătate a locuitorilor din proximitatea fermei de creștere a păsărilor.

În concluzie, vă rugăm să luați toate măsurile care se impun pentru a nu pune în pericol starea de sănătate a populației din comună și de a nu provoca disconfort olfactiv .

În cazul în care nu vă conformați și cetățenii din comună ne vor sesiza în continuare suntem obligați să facem sesizări la autoritățile abilitate, respectiv la Direcția de Sănătate Publică a Județului Alba și la Agenția pentru Protecția Mediului Alba.

PRIMAR,
LENUȚA BUBUR



SECRETAR GENERAL,
MONICA CORLACIU